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DQ‘)j néi dau

Quyén sich Dé kiém tra kién thiic Todn 10 tdp hai thudc bo sich
Dé kiém tra kién thiic Todn Trung hoc phd thong do Nha xuét ban Gido duc
Viét Nam phéi hgp véi cac chuyén vién S6 Gido duc va Pao tao TP. H6 Chi Minh
t6 chtic bién soan. Bo sach nay nhdm cung cip thém cho cic em hoc sinh

mot tai liéu gidp tu hoc t6t mon Toan.

Quyén sich gdm céc dé kiém tra dugc viét bam sat theo chuong trinh moén
Toéan 16p 10 (hoc ki II) hién hanh, giup hoc sinh dé dang 6n luyén, kiém tra
kién thtic sau moéi phan, mdi chuong theo ndi dung cua sach gido khoa (ca
chuong trinh Chuin va Nang cao). Tt d6, mot mdt giup cic em hinh thanh
ki ning gidi todn, dong thoi phat huy tinh sang tao, linh hoat, chtt dong dé

lam bai kiém tra mot cach tot nhat.

Céc dé trong cudn sach bao gom dé kiém tra mot tiét hodc 60 phut, dé kiém
tra gitia hoc ki, dé kiém tra hoc ki dugc chon loc tii cac dé kiém tra & cac
truong Trung hoc phé thong tai TP. H6 Chi Minh.

Quyén sdch gom c6 hai phdn :

Phan 1. Chu yéu la cdc dé kiém tra 1 tiét (60 phut), dé kiém tra gitia hoc ki II
va dé kiém tra hoc ki II.

Phan 2. La cdc dé tham khao: chu yéu la cic dé kiém tra hoc ki ma céc tac gia
muodn soan thém dé€ cac em hoc sinh c6 tu liéu réen luyén thém.

Cu6i mdi phan déu cé Pap an hodc Hudng dan giai.

Dé dat dugc hiéu qua cao, cdc em hoc sinh hay tu rén luyén giai tliing dé,
trudc khi tham khao dap an. Cac bac phu huynh cing c6 thé trich cac dé

trong nay dé kiém tra danh gia nang luc hoc Todn ctia con em minh.



Chung t6i mong rang quyén sach sé 1a mot tai liéu bo ich va thiét thuc d€ hoc
sinh tu kiém tra, ty ddnh gia ning luc hoc Todn ctia ban than va giup cic em
tu tin khi lam bai kiém tra dinh ki theo yéu cau.

Mic du da c6 gang nhiéu trong viéc bién soan nhung chic chidn quyén sach
sé khong tranh khoi sai sot.

Chung t6i rat mong nhén dugc y kién dong gép quy bau ti ban doc.

Moi y kién dong gop xin giii vé dia chi:

Ban Bién tap Todn-Tin, Cong ty CP Dich vu xudt bdn gido duc Gia Dinh, Nha

xudt bdn Gido duc Viét Nam, 231 Nguyén Van Cu, qudn 5, Thanh phé HO
Chi Minh.

CACTAC GIA



Daisé: Chuang IV. Bat dang thuc. Bat phuong trinh
Chuong V. Thong ké
Chuong VI. Cung va goc lugng giac.

Coéng thuc lugng giac
Hinh hoc: Chuongll. Tich vo huéng cua hai vecto va tiing dung
Chuang lll. Phuong phép toa do trong mat phang

A.CAC PE KIEM TRA HOCKi Il

1. PE KIEM TRA 60 PHUT
] PE 1
A.DAISO (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Giai bat phuong trinh : Xz <1.
—

Bai 2. (2 diém) Giai va bién luan bat phuong trinh theo tham sé m

x+2 (m=-1).
m+1

2x—-12

Bai 3. (1,5 diém) Giai phuong trinh : v/x +9 =8—/3x—5 .
Bai 4. (1,5 diém) Giai bat phuong trinh : |x —2| > x +2—[x —3].

B. HINH HOC (3 diém)

Bais. (1,5 diém) Cho tam giac ABC c6 AB = 2\/§ ;AC=4; C =60°. Tinh BC; dién
tich tam gidc ABC ; chiéu cao AH va d¢ dai trung tuyén BI ctia tam giac ABC.

Bai 6. (1,5 diém) Trong mit phang Oxy cho tam giac ABC c6 dinh B(2 ; —7), biét
phuong trinh duong cao (AH) la: 3x +y + 11 = 0, phuong trinh duong
trung tuyén (CM) la : x+2y+7=0. Hay tim phuong trinh cdc canh cta
tam giac ABC.



I PE2

A.DAISO (7 diém)
x> —5x+6 S X+ 1
x> +5x+6 x+2°
Bai 2. (2 diém) Giai va bién luan bat phuong trinh :

X+2

m+1
Bai 3. (1,5 diém) Giai phuong trinh : [5x —13|+|6—-5x|=2.
Bai 4. (1,5 diém) Giai phuong trinh : vx +1=8—/3x +1.

Bai 1. (2 diém) Giai bat phuong trinh :

2x—12 (m # —1) theo tham s6 m.

B. HINH HOC (3 diém)

Bai 5. (1,5 diém) Cho tam gidc ABC c6 AB=3;BC=4; AC = /13. Tinh goc
B, dién tich tam giac ABC, d¢ dai dudng cao CH va trung tuyén BM.

Bai 6. (1,5 diém) Trong mit phang Oxy cho tam giac ABC c6 dinh B4 ; —3),
phuong trinh duong cao (AH): x -2y +12 =0, phuong trinh dudng trung
tuyén (CM): x = 1. Viét phuong trinh ba canh cta tam giac ABC.

[/ DPE3
A.DAISO (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Gidi phuong trinh : v2x +5 =4—/x—1.
Bai 2. (2 diém) Gii bt phuong trinh : Vx? —5x+4 <x +2.

Bai 3. (1,5 diém) Tim m dé bat phuong trinh : mx” +2(m+1)x+9m+4>0 v
nghiém (m 1a tham sd).

Bai 4. (1,5 diém) Tinh céc gi tri luong gidc con lai biét :

15 . T
tanoc=§ vammt<oa<—.

B. HINH HOC (3 diém) Hai bai toan sau cho trong mit phdng toa dd Oxy

Bai 5. (1,5 diém) Cho dudng thang [ : 8x — 6y — 5 = 0. Viét phuong trinh dudng
thang A song song v&i [ va cach / mgt khoang bang 5.

Bai 6. (1,5 diém) Viét phuong trinh dudng tron tiép xuc véi truc hoanh tai A(6 ; 0)
va di qua B(9;9).



[ 1DE4

A.DAISO (7 diém)

Bai 1. (1,5 diém) Giai phuong trinh : Vx -3 ++/x+15=6.

Bai 2. (1,5 diém) Gii bit phuong trinh : Vx> +x—12+x <8.

Bai 3. (2 diém) Pinh m dé bat phuong trinh sau vo nghiém :
(m”> +m)x’ —2(m+1)x +3 <0 (m la tham sd)

<. 2 - A N \ .
Bai 4. (2 diéem) Biét tano =-2 va —5<0c<0 . Tim cota, sina,cosa .

B. HINH HOC (3 diém)

Bai 5. (1,5 diém) Trong mit phang Oxy, viét phuong trinh dudng thing A qua
giao diém ctia hai duong thang d,:2x+y-3=0, d,:x—2y+1=0 va tao

v6i duong thang D:y—1=0 mot goc 45°.

Bai 6. (1,5 diém) Trong mat phang Oxy viét phuong trinh dudng tron (C) tiép xtic
véi hai truc Ox, Oy va qua A(1; -2).

([IPES

A. Phan tu luan: (8 diém)
. Dai s6: (5 diém)

3x—122'

Bai 1. (1,5 diém) Giai bt phuong trinh:
2x+1

3-y<0

Bai 2. (1,5 diém) Giai hé bat phuong trinh:
2x-3y+1>0.

Bai 3. (1,5 diém) Giai va bién luan bat phuong trinh : mx + 4 < 2x + 2m.

Bai 4. (0,5 diém) Cho a, b, ¢ >0 vaa+b+ ¢ = 1. Chimg minh:

e



II. Hinh hoc: (3 diém)

Bai 5. (1,5 diém) Cho tam giac ABC c6 BC = J3,AC =3, AB = 24/3. Tinh goc
A, dién tich S, ban kinh dudng tron ndi tiép r, do dai trung tuyén m, véi
canh b cua tam gidc ABC. (Két qua khong ghi dudi dang thap phan).

Bai 6. (1,5 diém) Trong mit phang toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 B(—4 ; —5)
va hai dudng cao c6 phuong trinh (AH) : 5x +3y —4=0, (CK) : 3x + 8y + 13 =0.
Tim phuong trinh cac duong thang AB, BC, AC.

B. Phan trac nghiém: (2 diém)

Cau 1.Gia tri nao ctia m thi bat phwong trinh : mx + 2m < x v6 nghiém

A)m=1 B)ym>1
C)m<1 D) mét dap sé khéc.
Ciu 2. Nghiém ctia bat phuong trinh: %2);_3) <0 1la:
X"+
3
A)x > 1 B)x < —
2
0] ISXS% D) V6 nghiém.
Ciu 3. Giai bt phuong trinh X_iSO,ta dugc :
X+
A)l<x<§ha x>4 B) —3<x<lha i<x<5
357 R 2 3
2 5
C) 4<x<3 D)—ISXSEhayXZZ.

Céu 4. Bit phuong trinh 5x —1> 2?)( +3 c6 nghiém la:

A) Vx B)x<2
C)x>—é D)X>§.
2 23

Cau 5.Cho tam giac ABC c6 canh AB=5, AC=8, A =60°. Két qua nao trong
cac két qua sau la d6 dai canh BC ?

A) {129 B)7 C) 49 D) /69 .



Cau 6. Trong tam giac ABC co:
A) a* =b’ +c* —bccos A
B) a’ =b>+c’ +bccosA
C) a® =b”>+c* —2bccos A
D) a’ =b” +c” +2bccos A.
Ciu 7. Cho duong thang d : 2x — 3y + 6 = 0. Vecto phap tuyén cua d la:
A) n(=2;-3) B) n(=3;-2)
C) n(4;-6) D) n(3;-2).
Ciu 8. Cho duong thang d : 3x + 5y — 9 = 0. Cau nao dudi ddy 1a ménh dé sai?
A) d ¢6 vecto phap tuyén n= (3:9)
B) d ¢6 vecto chi phuong a= (-5;3)
C) d song song voi A: 3x + 5y =0

D)dcéhésc")géckzg.

A.Phan tu luan: (8 diém)
. Dai s6: (5 diém)

; e X 2
Bai 1. (1,5 diem) Giai bat phuong trinh: —— < > .
x—-1 2x-1

Bai 2. (1,5 diém) Xac dinh mién nghiém cta hé bat phuong trinh:

x+2<y
y+72>6x.

Bai 3. (1,5 diém) Giai va bién luan bat phuong trinh:
(mx +4) < 2x +2m.

Bai 4. (0,5 diém) Cho a, b, ¢ > 0. Chimg minh:
(1+a)(1+b)(1+c)>(1+3/abc)
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II. Hinh hoc: (3 diém)
Bai 5. (1,5 diém) Cho tam giac ABC coa=+/3,b=+2,c= %(JENE).
a) Tinh géc A

b) Tinh dién tich S, ban kinh dudng tron ngoai tiép R, va duong cao AH
cua tam gidc ABC. (K&t qua khong ghi dudi dang thap phan).

Bai 6. (1,5 diém) Viét phuong trinh cac canh cua tam giac ABC biét dinh
B(2 ; —7), phuong trinh duong cao (AH): 3x + y + 11 = 0, trung tuyén
(CM): x +2y +7=0.

B. Phan trac nghiém: (2 diém)

Céiu 1. Cho a, b 13 hai s6 duong. Bat dang thirc nao sau ddy ding :

3 3

3 3
NSNS B) 12 5 uap
b a b a
3 3 3 3
) X5 5 6ap D) &2 s g,
b a b a

Cau 2. Tap nghiém cia bit phuong trinh+/x —2005 >+/2005—x 1a gi ?

A) @
C) (o0 ; 2005]

Cau 3. Suy luén nao sau day ding ?

a<b
A) = ac<bd
c<d

B) [2005 ;+ )
D) {2005}.

<b
B) ¢ :>3<E
c<d c d

a>b>0 a b a>b
= —>— D) = a+c>b+d.
c>d>0 c d c>d
. ?—4x<0
Cau 4. Nghiém cua hé bat phuong trinh * x a
x-3[<1
A)-1<x<0 B)0<x<1
C)1<x<2 D)2 <x<4.
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